

"加州州长纽森极不称 职,工作干得很糟,应该被 抓起来才对。" ——特朗普

"他(特朗普)不是为了建 立和平。他是来打仗的。他 想在美国街头发动内战,而不 仅仅是在这里。"

墨西哥国旗飘扬洛杉矶

白宫:看,罪证

美国加利福尼亚州洛 杉矶地区因联邦执法人员 大规模抓捕非法移民爆发 抗议和骚乱,抗议民众挥 舞墨西哥等国国旗,被特 朗普政府称为移民"入 侵""叛乱"的"证据"。

墨西哥国旗在洛杉 矶抗议活动现场飘扬,在 美国引发巨大争议。一 些美国媒体报道说,墨西 哥国旗已经成为"一种强 有力的抗议象征"。与此 同时,墨西哥总统辛鲍姆 强调,在美国的墨西哥移 民"不是罪犯"。

美国副总统万斯在 社交媒体 X 上写道:"扛 着外国国旗的叛乱分子 正在攻击移民机构执法 人员。"

白宫办公厅副主任 斯蒂芬·米勒多次转发抗 议和骚乱中出现墨西哥 国旗的帖子,配以"叛乱" "暴徒""非法外国人侵入 美国""看,全是外国国 旗,洛杉矶已经被占领" 等评论。

美国国土安全部在 X的账号上也发布大量 抗议者手举墨西哥国旗 的照片和视频,称其为 "暴徒""外国罪犯"。

美国总统特朗普8

日称,洛杉矶"被非法移 民和犯罪分子侵占",将 采取一切必要行动"解 放"洛杉矶。 美国媒体也注意到

抗议活动中出现外国国 旗,但并不赞同特朗普政 府把外国国旗与"叛乱" 关联。

美国媒体报道说,在 洛杉矶生活着大量墨西 哥裔美国人,他们挥舞墨 西哥国旗,是在声援那些 遭美国执法人员搜捕的 对象,抗议执法部门的行 动,并非代表"反叛"。

《纽约时报》报道说, 在洛杉矶,墨西哥国旗已 经成为"一种强有力的抗 议象征"。在美国,与移民 相关的抗议活动中出现外 国国旗并非新鲜事,一些 人认为此举意味着不爱美 国,这也是常见的观点。 对不少墨西哥裔美国人而 言,墨西哥国旗象征着他 们对自身身份的自豪感, 以及对那些成为驱逐目标 的移民的声援。

增人 双方都在"调兵遣将"

此外,特朗普和加州 州长纽森互指对方可能

导致美国发生"内

战"。特朗普威胁要

逮捕纽森,纽森表

示这种行为是美

国"不能逾越的

底线"。

美国国防部官员9日证 实,将根据总统特朗普的命 令,增派2000名国民警卫队 人员前往加利福尼亚州洛杉 矶地区支援联邦执法行动。 特朗普7日签署总统备忘录, 在加州州长纽森没有请求支 援的情况下,向洛杉矶地区 派驻2000名加州国民警卫队 人员。

加州州长纽森9日表示, 正向洛杉矶增派800多名州和 地方执法人员,以"确保我们 洛杉矶社区的安全"。他在社 交媒体上发文说,特朗普就是 想要制造混乱,"现在把烂摊 子留给加州来收拾"。

此外,美军北方司令部9 日发表声明说,约700名海军 陆战队士兵已完成动员,他们 将与已部署在加州洛杉矶地 区的国民警卫队"无缝对接", 保护洛杉矶地区的联邦机构 和人员。

美国有线电视新闻网报 道说,派遣海军陆战队整个营 前往洛杉矶,标志着特朗普政 府以军事力量对抗议者进行 武力展示行动的显著升级。 美国全国广播公司引用国防 部人士的话报道,该部队将在 未来24小时之内抵达洛杉矶。

特朗普政府与民主党执 政的加州在应对洛杉矶局势 的看法上矛盾尖锐。特朗普 多次指责纽森和洛杉矶市长 巴斯"无能"、无法控制混乱局 面。特朗普9日在社交媒体上 称,"派遣国民警卫队前往加 州处理暴力和骚乱是一个伟 大的决定"。纽森批评特朗普 派遣军事力量到洛杉矶是制 造危机、激化矛盾。

指责 互指对方要打"内战"

特朗普9日在白宫对记 者表示,近日在洛杉矶参与抗 议的人都是"职业煽动者" "叛乱分子"和"坏人",应该坐 牢,而加州州长纽森极不称 职,工作干得很糟,应该被抓 起来才对。

有记者提出纽森说总统 有意挑起内战,特朗普对此表 示,"正相反,我不希望发生内 战,但大家任由像他(纽森)那 样的人行事,才会发生内战"。

特朗普还说:"我喜欢他 (纽森),之前我和他相处得很 好,我们之间没有问题,但他 非常无能。"

此前,就特朗普下令调遣 加州国民警卫队进入洛杉矶 地区,组森指责特朗普表现 得像个"独裁者"。他对 洛杉矶当地媒体说:"他 不是为了建立和平。他 是来打仗的。他想在美 国街头发动内战,而不仅 仅是在这里。"

